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1. Touka nepeceuenus OUCCEKTPHUC TPEYTOJbHUKA PABHOY/IAJIEHA OT CEPEUH
ero cropoH. /lokaxkure, ITO TPEYyrOJbHIUK PABHOCTOPOHHMI.

2. HOJ asyx umcen pasen 40!. A ux HOK pasen 45!. Ckobkumu criocobaMu
MOXKHO BBIOpaTh TaKue 9ucjia’

Hamomuum, aro cumBojiom n! 0603HaTaeTCst MpOU3BEICHIE BCeX HATYPaJIb-
HBIX 9uces 0T 1 70 N BKIIOUUTENIHHO.

3. Ilycrp meficTBUTE/IBHBIE YHUCTA X, 4, Z TAKOBLI, 4TO X + Yy + z = 2022.
Haiiiure nanMenbiiiee BOSMOXKHOE 3HAYEHHUE BBIPAXKEHUS

[3x] + [4y] + [5z].

KsagparapiMu ckobkaMu 0bo3Ha9aeTCs mesiast 9acTh ducia. Lesroil 9acTbio
YMCJIa HA3bIBAETCsT HAMOOJIBITIEE TEJI0e THCI0, KOTOPOEe He IPEeBOCXOIUT JaHHOE

aucio. Tak, nanpumep, [4.7] = 4, [%] =2, [-1.5] = -2, [5] =5.

4. OTpe30K HATYPAJIBHOTO Psijia HAB0BEM UHMEPECHDIM, €CJIU TTPOU3BEICHIE
JBYX KaKUX-TO YUCEJI U3 ITOI'O0 OTPE3KA PABHO CyMMe BCEX OcTajbHbIX. Ha-
npumep, oTpe3ok [2; 6] uarepecHslit, moromy 4ro 2 -6 = 3+ 4 + 5. Jlokaxwure,
9TO WHTEPECHBIX OTPE3KOB OECKOHEYHO MHOTO.

5. 2022 TouKHU JeAT OKPYXKHOCTH Ha PaBHBIE YacTh. /[Ba MIpoka mo odepenn
BIIUCBHIBAIOT B OKPY2KHOCTH ITPABUJIbHBIE MHOTOYTOJIbHUKN TaK, 9TOOBI BEPIIIHU-
HbI MHOTOYTOJIbHUKA TIONAJIAJIA Ha OTMEYEHHbIE TOYKH, HO He HONAJIAN B TOY-
KM, y2Ke 3aHsIThIe IPYTUMH MHOTOyTroJabHUKaMu. BriuchiBaTh 2022-yroibHIK
HeJib3s. IIpourpsiBaeT TOT UIPOK, KTO HE MOXKET CenarTh Xoa. Kro — na4n-
HAIOMINI WU ero TPOTUBHUK — CMOXKET BBIUTDATh HE3ABUCUMO OT JeHCTBUI
COLIEPHUKA?!



